

2023年8月29日

各位

会社名 Sansan 株式会社  
代表者名 代表取締役社長／CEO 寺田 親弘  
(コード番号：4443 東証プライム市場)  
問合せ先 取締役／執行役員／CFO 橋本 宗之  
(電話番号：03-6758-0033)

## (訂正・数値データ訂正)「2023年5月期 通期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

2023年7月13日に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、下記の通り、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

### 1. 訂正の内容

訂正の箇所には、下線を付して表示しています。

### ・2023年5月期 通期 決算短信〔日本基準〕(連結) 15ページ (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年6月1日 至 2022年5月31日)	当連結会計年度 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△468	△200
無形固定資産の取得による支出	△453	△480
投資有価証券の取得による支出	△2,555	△359
投資有価証券の売却による収入	3,224	1,406
関係会社株式の取得による支出	△500	-
関係会社株式の売却による収入	-	1,601
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△61	<u>46</u>
出資金の払込による支出	-	△500
敷金の差入による支出	△202	△214
その他	2	64
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,014</u>	<u>1,364</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△200	△140
長期借入れによる収入	3,250	900
長期借入金の返済による支出	△2,190	△527
株式の発行による収入	209	307
新株予約権の発行による収入	21	22
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△143	-
その他	△37	△39
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>909</u>	<u>523</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	3	4
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>3,021</u>	<u>5,739</u>
現金及び現金同等物の期首残高	12,223	15,245
現金及び現金同等物の期末残高	<u>15,245</u>	<u>20,985</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年6月1日 至 2022年5月31日)	当連結会計年度 (自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△468	△200
無形固定資産の取得による支出	△453	△480
投資有価証券の取得による支出	△2,555	△359
投資有価証券の売却による収入	3,224	1,406
関係会社株式の取得による支出	△500	-
関係会社株式の売却による収入	-	1,601
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△61	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	-	46
出資金の払込による支出	-	△500
敷金の差入による支出	△202	△214
その他	2	64
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>△1,014</b>	<b>1,364</b>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額（△は減少）	△200	△140
長期借入れによる収入	3,250	900
長期借入金の返済による支出	△2,190	△527
株式の発行による収入	209	307
新株予約権の発行による収入	21	22
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△143	-
その他	△37	△39
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>909</b>	<b>523</b>
現金及び現金同等物に係る換算差額	3	4
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	3,021	5,739
現金及び現金同等物の期首残高	12,223	15,245
現金及び現金同等物の期末残高	15,245	20,985

以上